

武侠风再起

《镖人》“反差萌”易上头

讲起武侠，大家脑海里就浮现出快意恩仇的江湖场景。这个亦庄亦谐风动漫中重要的一种类型。最近，硬核派武侠动画再次回归大众视线：曾经轰动海外的黑白漫画《镖人》将会动画化，“刀马”带住“小七”闯荡江湖，掀起一阵腥风血雨；电视剧《雪中悍刀行》播出后，动画趁热打铁释出3D动画宣传片，徐凤年潇洒挥刃，超chok造型十分吸睛；冷门却属精品《枕刀歌》，迎来第二季，这一次“何方知”将会更接近迷雾中的真相！瞭望，动漫界硬派武侠风势头猛烈！

秦丽莹/文
互联网综合、腾讯视频/图

《雪中悍刀行》趁热打铁热度up

你有睇过，就係前段时间播出过嘅电视剧《雪中悍刀行》。趁住电视剧口碑唔错，动画组顺势推出宣传片，将热度推高。动画宣传篇别具一格的3D画风，令人大开眼界，“徐凤年”以全新形象出现喺荧幕上，暗晒中意纸片人喺各位啦！北凉的悍刀大展身手，喺江湖路上奋斗前进，刀光剑影，寻找属于自己嘅成王之路。漫天飞雪，配上海味十足的古腔，细说“九品四境”故事，令人身临其境，跟住佢走入武侠世界。Color相信《雪中悍刀行》会係今年值得动漫fans期待的一部！

《枕刀歌》S2 全程打戏有水分

今年要问边部动画最出奇？《枕刀歌》势必有一席之位。千祈咁俾佢奇奇怪怪的画风劝退，其实佢係本赛季最大黑马，全程打戏无半句废话，拳拳到肉，睇到你大呼过瘾！“何方知”喺第二季，将继续找寻害佢幼年丧父嘅幕后黑手，搵出布局人。喺新片段中，佢竟然向仅喺凉亭见过几面的文弱书生“徐文”挥刀对敌，唔通佢就係大BOSS？少有嘅果断利落的武打动作，毫有水分，加上中式武侠独有的竹林背景加持，意境十分到位，搞到追番都好似玩游戏咁，令人好期待后面将会解锁嘅场景同故事！

指尖开波 大杀四方

你有耐冇好好打过一场羽毛球？约唔到波友、book唔到球场、啱手型嘅装备太贵……呢啲问题再都挡唔住你那颗跃跃欲试的运动之心啦！呢款新上线嘅羽毛球手游《飞羽青春》，让你足不出户，就能开启一段酣畅淋漓的指尖运动之旅。

陈祉伶/文
游戏截屏、官方海报/图

热血赛场 高度还原

作为一款实时PVP青春校园羽毛球手游，《飞羽青春》基本还原到真实羽毛球赛场上的击球动作和击打效果。一方面，游戏画面以青春校园主题，采用3D视角、卡通渲染的美术风格设计，角色肢体动作表现灵动逼真，能轻松带玩家代入游戏角色。另一方面，玩家与玩家之间可以做到实时匹配，真人对战，交互性更强。仲有单/双打排位、资格考试、练习等模式，竞技乐趣爆灯。机制上并唔係普通傻瓜机制，需要玩家控球意识到位，并且准确把握击球时机，先可以贏球。令大家真实地享受到比赛对战的快感，零距离感受体育竞技的热血魅力！

中二之魂 一并满足

话晒係二次元嘅体育竞技游戏，当然都要满足一下大家嘅中二魂同幻想感。除咗可以掌握吊球、平球、扣球等基本技巧，随着对战次数的增加，玩家仲可以解锁现实中不存在的花式流派技能。丰富嘅技能库，提供一系列主动、被动技能，等大家可以自由组合搭配，练就属于自己的独门球风！仲有大量千奇百怪嘅球拍任你选择，“粉嫩空袭”、“未来战士光剑”等，甚至揸住咸鱼打波都得嚟。玩家对战时也可以选择唔同主题场景，更有地图限定彩蛋与规则增加趣味性，好似海滩地图会随机出现小螃蟹，球手一唔小心被咬到就会触发“原地挣扎”debuff，大大增加咗玩家策略同操作上嘅可玩性。

探索星球大世界

疫情之下，想话嚟翻场痛快嘅旅行，真係唔容易噶，因此拥有“开放世界”元素嘅游戏，就成为咗好多人嘅旅游“代餐”。自从《原神》大热以后，唔少游戏商也在开放世界MMO领域摩拳擦掌。《诺亚之心》就係呢条赛道中嘅新成员，一起睇睇佢有乜新亮点？

陈祉伶/文
游戏截屏、官方海报/图

战斗格融合有创新

《诺亚之心》呢款无缝大世界小队冒险手游，虽然被好多资深玩家吐槽佢有太多其他游戏嘅影子。但不可否认，佢为核心理念“融合创新”做咗许多尝试。除咗拥有卡牌元素、组队副本等大量成熟玩法之外，《诺亚之心》搭建了丰富自由的格斗框架。战斗机制是主打武器+幻灵的双组合搭配，作战策略的可塑性大大增强。玩家通过远近武器的多样配合及切换，发现属于自己的作战风格。

异世界冒险极自由

如果你唔想体验围绕战斗展开的内容，《诺亚之心》在地图探索和休闲玩法上的玩法也足够吸引人。如果你有强烈嘅探索欲和收集癖，可以尽情搜罗散落在无缝大地图里的各种奇遇故事、宝箱任务以及神秘的生物、矿石等。如果你喜欢田园生活嘅话，也可以在游戏中抓马、养马、修筑家园，又或者修炼厨艺、学习时装设计，今天做矿工，明天变渔夫，大后天直接化身冒险家，自由度极高。